



Provincie West-Vlaanderen
www.zwemfedwvl.be

VERSLAG VERGADERING REGIOMICOMITE WEST-VLAANDEREN ZWEMFED - NR 8/2023

Datum : 28 december 2023

Plaats : TIELT

Aanwezig :

DE GEETER Johan, DEWITTE Greet, HALSBERGHE Tony, DE WASCH Eva,
DEBEUCKELAERE Sindy, UYTTERSROT Danny (VSC Zwemmen)

Verontschuldigd : GUILLEMYN Vincent, LAMBERTIJN Marian

Afwezig : Nihil

Uitgenodigd : UYTTERSROT Danny (VSC Zwemmen)

DEEL I – VASTE RUBRIEKEN

| Serie | Omschrijving | Actie |
|-------|--|-----------|
| 1 | Verwelcoming door de voorzitter De vergadering gaat door ten huize Greet in Tielt. Johan bedankt gastheer en –vrouw voor hun gastvrijheid. Hij overhandigt een klein geschenk. De voorzitter heet iedereen welkom en opent de vergadering om 19.30 uur. | Johan |
| 2 | Opname aanwezigheden en ondertekenen blad verplaatsingskosten | Eva |
| 3 | Goedkeuring vorig verslag Het verslag van de vergadering dd. 28/11/2023 werd na de vergadering goedgekeurd en overgemaakt aan Zwemfed. | Tony |
| 4 | Financieel verslag Overzicht van de belangrijkste transacties van de afgelopen periode. Bespreking TRIM. | Eva |
| 5 | Briefwisseling De secretaris verwijst naar de websites www.belswim.be en www.zwemfed.be voor wat de reguliere communicatie betreft tussen de KBZB, Zwemfed, regiocomités en clubs. De volgende nota's, mails, telefoongesprekken tussen <u>KBZB</u> , <u>Zwemfed</u> en <u>regiocomités</u> enerzijds en het regiocomité <u>W-VL</u> anderzijds werden apart vermeld en besproken : a. Mail Zwemfed dd 14/12/2023 : bestuursorgaan voorzitter + opvolging directeur; b. Mail Zwemfed dd 21/12/2023 : uitnodiging algemene vergadering Zwemfed op 16/03/2024. De volgende nota's, mails, telefoongesprekken tussen <u>West-Vlaamse clubs</u> enerzijds en het regiocomité <u>W-VL</u> anderzijds werden apart vermeld en besproken : a. Nihil. | Tony |
| 6 | Diverse : a. Nihil. | |
| 7 | Homologatie provinciale records Zie bijlage A. | Johan |
| 8 | Website Nihil. | Webmaster |
| | Opvolging patrimonium Nihil. | Marian |

DEEL II – FOLLOW-UP VAN VORIGE VERGADERING

| Serie | Omschrijving | Actie | |
|-------|---|-------------------------------------|------------|
| | | Op te volgen | Afgesloten |
| 1 | <p>RegioRaad (RR)</p> <ul style="list-style-type: none"> Bespreking laatste vergadering; Bepalen agendapunten volgende regioraad. <p>Regiocriterium Henri Lecluyse WWL 2023-2024 Dag 2 – 03/12/2023 – Zwevegem :</p> <ul style="list-style-type: none"> Sportsecretaris IKZ laat dag na wedstrijd weten dat ze hun zwemmers (12) verkeerdelijk hebben ingeschreven voor 4 wedstrijden (in het reglement Henri Lecluyse staat, zoals de voorbije jaren, maximaal 3 wedstrijden). IKZ wil dit eerlijkheidshalve melden voor de puntenranking; Bij nazicht blijkt dat ook KZK (2 zwemmers) en KWZC (1 zwemmer) dit deden; Ronny houdt slechts rekening met de 3 beste prestaties voor de individuele rangschikking; Beslissing regiocomité : individuele rangschikking (3 minste prestaties krijgen punten) en voor het clubklassement zullen IKZ, KZK en KWZC voor deze wedstrijddag geen punten krijgen wegens foutieve inschrijving. | Vincent Greet | |
| 2 | <p>Bespreking organisatie, concept en begroting <u>finale</u>dag 5/5/2024.</p> <ul style="list-style-type: none"> Voorstel zal uitgewerkt worden in beperkte werkgroep tegen 15 januari 2024 alsook zal het reglement 2024-2025 op punt worden gezet. | Vincent Greet | |
| 3 | <p>Daglicenties binnen Zwemfed Online overleg met Zwemfed?</p> <p>Recreatieve zwemmers</p> | Vincent Eva Greet | |
| 4 | <p>Het RC WWL bekijkt de mogelijkheid om een wedstrijd te organiseren binnen onze provincie in samenwerking met een geïnteresseerde zwemclub (en dit volgens het PACO-principe) voor niet-vergunninghouders. Dit initiatief wordt nog verder uitgewerkt en besproken met Zwemfed.</p> | Vincent | |
| 5 | <p>PK Open water 2024 De kalendervergadering ging niet door op 13/12/2023, nieuwe datum 10/01/2024.</p> | Vincent | |
| 6 | <p>PJ 2024 De PJ24 zal doorgaan op 24/02/2024 om 9u30 in Lago Olympia te Brugge. Alle clubs zullen digitaal worden uitgenodigd. Bepalen en bespreken dagorde.</p> | Johan Tony | |
| 7 | <p>Secretaris RC WWL Geen wijziging binnen de huidige functies van het regiocomité, niemand is kandidaat om de functie van secretaris over te nemen.</p> <p>WWL Sprint 2/3/2024</p> | Johan Tony | |
| 8 | <ul style="list-style-type: none"> Overlopen voorstel VP + aanpassen programmastructuur; Overlopen aangepaste takenlijst; Bespreking concept oa. huidige officials (volgende vergadering); Aantkborden (zo snel mogelijk Lago Olympia Brugge verwittigen). | Greet Sindy Marian Vincent | |

DEEL III – NIEUWE AGENDAPUNTEN

| Serie | Omschrijving | Actie | |
|-------|--------------|--------------|------------|
| | | Op te volgen | Afgesloten |
| 1 | Nihil. | | |

DEEL IV – AGENDA & TAFELRONDE

| Serie | Omschrijving | Actie | |
|--|--|--------------|------------|
| | | Op te volgen | Afgesloten |
| 1 | 2/3/2024 : WWL Sprint (Lago Olympia Brugge) 19+20/10/2024 : PK KA 3/11/2024 : PK LA OVL + WWL (organisatie WWL) | ledereen | |
| 2 | Tafelronde <ul style="list-style-type: none"> Nektouwen KO worden gegeven aan geslaagde kandidaat-officials op hun 1^{ste} stage. De nektouwen zullen verdeeld worden aan de KP's binnen onze provincie; Toelichting door Danny over ervaring recent EK met 'VAR'. De vergadering wordt gesloten om 22u30. | ledereen | |
| DATUM VOLGENDE VERGADERING : 30/01/2024 UUR : 19u30 | | | |
| PLAATS : ZARREN | | | |

Ondertekening door de bestuurders, Tielt, 28 december 2023



Johan DE GEETER
Voorzitter-Homologaties



Greet DEWITTE
Ondervoorzitter-Sportsecretaris



Eva DE WASCH
Penningmeester



Tony HALSBERGHE
Secretaris



Sindy DEBEUCKELAERE
Events

Homologatie Provinciale Records

Jongens

15– 16 jaar (Kadetten)

| | | | | | | |
|-----------------|---------------|------|-----|------|------------|---------|
| 100m Vrije Slag | Seppe Lammens | UZKZ | 25m | Gent | 11/11/2023 | 0.50.72 |
|-----------------|---------------|------|-----|------|------------|---------|